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令和４年度 学校評価保護者アンケート

そう思う ほぼそう思う あまり思わない そう思わない わからない

④学校は，児童の情報活用能力の育成に向けて，ＩＣＴを活用した授業や情報モラル

教育の実施に努めている。

⑤学校は，自然体験や社会体験，校外での見学体験など，体験的な活動を取り入れ

て教育活動を展開している。

⑥学校は，いじめ防止等，豊かな人間関係づくりに向けた取り組みや指導に努めて

いる。

⑦学校は，子どものことについて相談しやすい環境になっている。

⑧学校は，児童の健康の維持増進・体力の向上に向けた取り組みや指導に努めて

いる。

⑨学校は，児童の安全意識の向上に向けて，保護者や地域の方と連携・協力して，

安全教育に努めている。

⑩学校給食は，子どもの発育や食育に配慮し，適切に実施されている。

①お子さんは，楽しい学校生活を送っている。

②お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいる。

③お子さんは，ご家庭で自主的な学習に取り組んでいる。

④お子さんは，進んで読書に取り組んでいる。

⑤お子さんは，進んで元気なあいさつや返事をすることができる。

⑥お子さんは，基本的な生活習慣（早寝，早起き，朝ごはん等）が身についている。

⑦お子さんは，集団生活のルールやマナーを守ったり，感謝の気持ちをもったりしな

がら生活しようとしている。

⑧お子さんは，学校の出来事や友達のことについて，家族によく話している。

⑨お子さんは，自分の思いや考えを，先生や友達にわかりやすく話すことができる。

⑩お子さんは，登下校中や安全生活において，安全に気をつけて過ごしている。

⑪お子さんは，運動に意欲的に取り組んでいる。

⑫お子さんは，進んで家の手伝いをしている。

⑬お子さんは，ゲーム機や携帯電話，スマートフォンの使用について，家庭で決めた

約束を守っている。

①学校は、学校経営方針に沿った教育活動の内容を，学校・学年だよりや学校HP等
でわかりやすく伝えている。

【児童の様子について】

【学校での教育活動について】

②学校での授業はわかりやすく，意欲をもって取り組めるよう工夫されている。

③学校は，児童が読書に親しめるように，図書館指導員や読み聞かせボランティア

等と連携して読書活動を行っている。

⑪学校は，清潔で安全な環境整備に努めている。

⑫学校は，新型コロナウイルス感染症対策を講じながら，授業参観や懇談会，学校

行事等を工夫して行っている。

⑬学校は，よりよい学校づくりに向けて，教職員や保護者，地域と連携・協力しながら

教育活動を行っている。


